





**Huvudfunktioner**

Det här väntetids fördelet (medan kalla "fodral"), APK-WA är bara avsett för att användas med Sony digitala stillbildskameras DSC-W170/W130/W125/W120/W115/W110. Cyber-shot för detta fodral är inte tillgängligt i alla länder/regioner.

Fodralet är väntetids och gör att du kan använda den digitala stillbildskameran i regn eller vatten. (Väntetid till 30 centimeter) Den digitala stillbildskameran skyddas även från damm med fodralet.

**Obs!**

- Innan du använder den digitala stillbildskameran med detta fodral, ska du kontrollera att kameran fungerar som den ska och att hölet inte blockerar.
- Om det mot all förmodan skulle hända att fodralet inte fungerar som det är tänkt så är det uppstår skador på grund av läckage, har inte Sony uttärdat tillräckligt gånant mot uttrottningsfaktorn i fodralet (den digitala stillbildskameran, batteriet, osv.) eller innehåller i de inspelningar du gjort, eller andra kostnader som uppstår på grund av ett sådant fel.

## Försiktighetsåtgärder

Utsätt inte frontlinsen för kraftiga stötar, det kan gå sönder.
•Nej!Improbabilt att öppna fodralet nära vattent eller när du är ute i vatnet.
Förberedelser, som Lex, installation av den digitala stillbildskameran eller byte av "Memory Stick Duo", bör göras inomhus på en plats där följande regler gäller.
•Kasta inte fodralet i vatnet.
•Undvik att använda fodralet - där är risket mycket stort och fuktigt - där ett vattnet är varmare än 40 °C - där det är kallare än 0 °C.
•Om det skulle bli bildas kondens eller uppstå läckage som kan skada utrustningen.
•Använd inte fodralet längre än 30 minuter på en plats där temperaturen överstiger 35 °C.
•Var försiktig så att du inte tappar den digitala stillbildskameran när du tar ur eller stoppar in den i fodralet.
•Lämnna inte fodralet längre stund i direkt solljus eller där det är mycket varmt och fuktigt. Om du inte tänk undvika att lämna fodralet i direkt solljus bör titta över den med en handduk eller liknande som skydd.
•Den digitala stillbildskameran blir varm om du använder den i fodralet under en längre tid. Om du tar den digitala stillbildskameran från fodralet bör du låta det svalna genom att lägga det en stund i skuggan, eller på någon annan plats där det sval.

Om det har kommit solljus på skyddsfodralet bör du tvätta det ordentligt med ljummet vatten. Om du inte tvättar bort eventuellt sololja som kommit på fodralet finns det risk för att vtan blir missfärgad eller skadad (det kan Lex, uppstå sprickor på ytan).

### Läckage

Om du upptäcker att vatten läcker in bör du genast sluta utsätta fodralet för vatten. Om den digitala stillbildskameran blivit våt bör du genast ta den till närmaste Sony-terförsäljare. Kunden får själv svara för eventuella reparationskostnader.

## Underhåll

När du fotograferar i den salthaltiga luften vävt du det i dess närhet bör du tvätta av fodralet ordentligt i solvatten så att du får bort salt och sand, och rengör sedan fodralet med mjuk tvål.

Om det har kommit solljus på fodralet bör du tvätta av det ordentligt med ljummet vatten.

Torka ur fodralets insida med en mjuk trasa och tork. Tvätta inte fodralets yttre. Ovanstående underhåll bör du utföra varje gång du använder fodralet. Använd aldrig någon typ av lösningsmedel när du rengör fodralet, t.ex. alkohol, bensin eller thinner, eftersom du kan skada yttrebehandlingen.

## Förvaring av fodralet

Om du inte använder fodralet där det är kallt, väldigt varmt eller fuktigt och förvara det inte heller tillsammans med naffalin eller malmed, eftersom det kan skada fodralet.

## Förbereda den digitala stillbildskameran

Installera den digitala stillbildskameran i ett rum eller liknande plats där luftfuktigheten är låg. Om du öppnar eller stänger fodralet där det är varmt eller fuktigt finns det risk för bildning på frontlinsen.

Mer information finns i den medföljande bruksanvisningen till den digitala stillbildskameran.

**Ta bort remsan från den digitala stillbildskameran.**

**2 Sätt i batteriet och "Memory Stick Duo".**

Sätt in ett batteriet du använder är fulladdat.

Kontrollera att "Memory Stick Duo" har tillräckligt utrymme för att spela in bilder.

**5 Ställ in strömmen till den digitala stillbildskameran.**

När den digitala stillbildskameran har installerats i fodralet, kan läggas in i AF-hjälpslätt på "OFF".

Detta interaktiv AF-hjälpslätt.

**6 Ställ in bliken på (Bliken av).**

Det går inte att fotograferar med blivt när man använder fodralet.

## Installera den digitala stillbildskameran

Se alltid till att strömmen från den digitala stillbildskameran sätts i eller tas bort från rätt kontakt på strömmen in-år.

5 Använd av strömmen till den digitala stillbildskameran.
2 Öppna fodralet.
3 Placera det medföljande torkmedlet i fodralet.
Om torkmedlet är uttorkat eller inte förtärlat blir inmigt, placera du torkmedlet inuti fodralet en eller två timmar före fotografering.
Förvara det oanvända torkmedlet dess originalpåse och förvara påsen sångad.

Centom att najsåttigt torka torkmedlet, kan det användas 200 gånger. Torka torkmedlet.

Riktan in den utskjutande delen på skyddet mot stativfästet på den digitala stillbildskameran, som står därifrån i den utskjutande delen i stativfästet tills klinken på spetsen fästa i kameran. Kontrollera positionen för den utskjutande delen med hjälp av tabellen nedan.

Utskjutande del	Digital stillbildskamera
A	DSC-W130/W125/W120/W115/W110
B	DSC-W170/W150

**5 För in skyddet så att det passar in i spärrt i fodralets objektivetills det klickar.**

**6 Stäng blikslätt ① och lås blikslätt enligt bilden ②.**

Se till att du inte tappar den digitala stillbildskameran när du tar ur den.

## Sätta fast halsremmen

Riktan in ändarna på halsremmen mot de utskjutande delarna på spärrnet och dra halsremmen i plens riktning tills det klickar.

## ☑ Fotografiering

1 Sätt på strömmen till den digitala stillbildskameran.

2 Tryck på avtryckaren på den digitala stillbildskameran.

**Obs!**

När du spelar in film, kan ljudet inte spelas in korrekt.

## Ta ur den digitala stillbildskameran

1 Stäng av strömmen till den digitala stillbildskameran.
2 Öppna fodralet.
3 Ta ut den digitala stillbildskameran ur fodralet.

När den digitala stillbildskameran har använts en längre tid blir den varm. Innan du tar ut den digitala stillbildskameran bör du stänga av strömmen och låta den svala oavändert en stund så att den hinna svala.

Se till så att du inte tappar den digitala stillbildskameran när du tar ur den.

**Obs!**
Torka av fodralet så att det är torrt och torka också dig själv så att inget vatten kommer på den digitala stillbildskameran.

## Specifikationer

**Material**
Plast (PC, ABS), glas
**Bländare**
Bländare, spegel
**Vattendjup**
30 cm

**Omkopplare som kan användas**
Omkopplare: avtryckningsknapp (W/T), uppsejning, meny, start, bildspel, erinring, DISP, markör, självutlösning, bländning

**Storlek**
Ca. 170 x 132 x 65 mm (h/v/d) (exklusiv utskjutande delar)

**Vikt**
Ca. 95 g (enstaddel fodral)

**Inkluderade artiklar**
Väntetid väska (1), Halsrem (1), Skydd (1), Torkmedel (två-päck) (1), Uppställning tryckt dokumentation

Uttifrån och specifikationer kan ändras utan föregående meddelande.
**Italiano**

## Caratteristiche principali

La custodia impermeabile (di seguito definita "custodia") APK-WA è destinata esclusivamente all'uso della fotocamera digitale Sony DSC-W170/W150/W130/W125/W120/W115/W110. Cyber-shot per questa custodia non è disponibile in tutti i paesi e regioni.

La custodia è impermeabile, pertanto è possibile utilizzare la fotocamera digitale sotto la pioggia o in prossimità dell'acqua (utilizzabile fino a una profondità di 30 cm). La custodia consente inoltre di proteggere la fotocamera digitale dalla polvere.

### Avviso

•Prima di utilizzare la fotocamera digitale nella custodia, verificate che la fotocamera senza funzioni correttamente e che la custodia non perda.
•Nei!Improbabilt att öppna fodralet nära vattent eller när du är ute i vatnet.
Förberedelser, som Lex, installation av den digitala stillbildskameran eller byte av "Memory Stick Duo", bör göras inomhus på en plats där följande regler gäller.
•Kasta inte fodralet i vatnet.
•Undvik att använda fodralet - där är risket mycket stort och fuktigt - där ett vattnet är varmare än 40 °C - där det är kallare än 0 °C.
•Om det skulle bli bildas kondens eller uppstå läckage som kan skada utrustningen.
•Använd inte fodralet längre än 30 minuter på en plats där temperaturen överstiger 35 °C.
•Var försiktig så att du inte tappar den digitala stillbildskameran när du tar ur eller stoppar in den i fodralet.
•Lämnna inte fodralet längre stund i direkt solljus eller där det är mycket varmt och fuktigt. Om du inte tänk undvika att lämna fodralet i direkt solljus bör titta över den med en handduk eller liknande som skydd.
•Den digitala stillbildskameran blir varm om du använder den i fodralet under en längre tid. Om du tar den digitala stillbildskameran från fodralet bör du låta det svalna genom att lägga det en stund i skuggan, eller på någon annan plats där det sval.

Om det har kommit solljus på skyddsfodralet bör du tvätta det ordentligt med ljummet vatten. Om du inte tvättar bort eventuellt sololja som kommit på fodralet finns det risk för att vtan blir missfärgad eller skadad (det kan Lex, uppstå sprickor på ytan).

## Precauzioni

•Non sottoporre il vetro anteriore a urti, onde evitare la rottura.
•Evitare l'apertura della custodia in prossimità dell'acqua. La preparazione (inserimento) della fotocamera digitale e sostituzione della "Memory Stick Duo" deve essere eseguita al chiuso e in condizioni di bassa umidità.
•Non gettare in acqua la custodia.
•Evitare l'uso della custodia nelle situazioni indicate di seguito:
– In luoghi particolarmente caldi o umidi.
– In acqua con temperatura superiore a 40°C.
– A temperature inferiori a 0°C.
In questi casi, è possibile che si produca della condensa o che si verifichino infiltrazioni d'acqua, che possono danneggiare l'apparecchiatura.
•La fotocamera digitale si surriscalda se utilizzata all'interno della custodia per lungo tempo. Prima di estrarre la fotocamera digitale dalla custodia, lasciare la custodia all'ombra o in un luogo fresco per consentire il raffreddamento.
•Non utilizzare la custodia a una profondità superiore a 30 cm.
•Rimuovere eventuali residui di olio solore sulla custodia con acqua tiepida e un panno morbido.
•Evitare l'uso della custodia in presenza di pioggia, molto caldo e umidi, per lunghi periodi. Non è possibile evitare di lasciare la custodia alla luce del sole, coperta con un telo o con un'altra protezione.
•La fotocamera digitale si surriscalda se utilizzata all'interno della custodia per lungo tempo. Prima di estrarre la fotocamera digitale dalla custodia, lasciare la custodia all'ombra o in un luogo fresco per consentire il raffreddamento.
•Non utilizzare la custodia a una profondità superiore a 30 cm.

Rimuovere eventuali residui di olio solore sulla custodia con acqua tiepida e un panno morbido.
•Evitare l'uso della custodia in presenza di pioggia, molto caldo e umidi, per lunghi periodi. Non è possibile evitare di lasciare la custodia alla luce del sole, coperta con un telo o con un'altra protezione.
•La fotocamera digitale si surriscalda se utilizzata all'interno della custodia per lungo tempo. Prima di estrarre la fotocamera digitale dalla custodia, lasciare la custodia all'ombra o in un luogo fresco per consentire il raffreddamento.
•Non utilizzare la custodia a una profondità superiore a 30 cm.

•När du fotograferar i den salthaltiga luften vävt du det i dess närhet bör du tvätta av fodralet ordentligt i solvatten så att du får bort salt och sand, och rengör sedan fodralet med mjuk tvål.

Om det har kommit solljus på fodralet bör du tvätta av det ordentligt med ljummet vatten.

Torka ur fodralets insida med en mjuk trasa och tork. Tvätta inte fodralets yttre. Ovanstående underhåll bör du utföra varje gång du använder fodralet. Använd aldrig någon typ av lösningsmedel när du rengör fodralet, t.ex. alkohol, bensin eller thinner, eftersom du kan skada yttrebehandlingen.

## Underhåll

När du fotograferar i den salthaltiga luften vävt du det i dess närhet bör du tvätta av fodralet ordentligt i solvatten så att du får bort salt och sand, och rengör sedan fodralet med mjuk tvål.

Om det har kommit solljus på fodralet bör du tvätta av det ordentligt med ljummet vatten.

Torka ur fodralets insida med en mjuk trasa och tork. Tvätta inte fodralets yttre. Ovanstående underhåll bör du utföra varje gång du använder fodralet. Använd aldrig någon typ av lösningsmedel när du rengör fodralet, t.ex. alkohol, bensin eller thinner, eftersom du kan skada yttrebehandlingen.

## Manutenzione

•Dopo aver effettuato registrazioni in presenza di brezza marina, lavare la custodia in acqua fresca, con le fibbie serrate, per rimuovere salesine e sabbia, quindi asciugarla con un panno morbido e asciutto.
•Evitare l'uso della custodia in presenza di pioggia, molto caldo e umidi, per lunghi periodi. Non è possibile evitare di lasciare la custodia alla luce del sole, coperta con un telo o con un'altra protezione.
•La fotocamera digitale si surriscalda se utilizzata all'interno della custodia per lungo tempo. Prima di estrarre la fotocamera digitale dalla custodia, lasciare la custodia all'ombra o in un luogo fresco per consentire il raffreddamento.
•Non utilizzare la custodia a una profondità superiore a 30 cm.

•När du fotograferar i den salthaltiga luften vävt du det i dess närhet bör du tvätta av fodralet ordentligt i solvatten så att du får bort salt och sand, och rengör sedan fodralet med mjuk tvål.

Om det har kommit solljus på fodralet bör du tvätta av det ordentligt med ljummet vatten.

Torka ur fodralets insida med en mjuk trasa och tork. Tvätta inte fodralets yttre. Ovanstående underhåll bör du utföra varje gång du använder fodralet. Använd aldrig någon typ av lösningsmedel när du rengör fodralet, t.ex. alkohol, bensin eller thinner, eftersom du kan skada yttrebehandlingen.

## Preparazione della fotocamera digitale

**Inserire la fotocamera digitale nella custodia in un ambiente con umidità ridotta. L'apertura o la chiusura della custodia in ambienti caldi o umidi può provocare la formazione di condensa sul vetro anteriore.**

Per ulteriori informazioni, consultate le istruzioni per l'uso in dotazione con la fotocamera digitale.

**1 Rimuovere la cinghietta dalla fotocamera digitale.**
**Inserire il blocco batteria e il "Memory Stick Duo".**
Utilizzare un blocco batteria completamente carico. Assicurarsi che la "Memory Stick Duo" disponga di spazio sufficiente per la registrazione delle immagini.
**3 Accendere la fotocamera digitale.**

**4 Impostare la manopola di selezione del modo sul modo desiderato.**

Dopo aver inserito la fotocamera digitale nella custodia, la manopola di selezione del modo funziona con il telecomando all'esterno.

**5 Impostare l'illuminatore AF su "OFF".**
Con questa operazione viene disattivato l'uso dell'illuminatore AF.

**6 Impostare il flash su (Flash disattivato).**

La ripresa con il flash non è consentita durante l'uso della custodia.
Conservare la sostanza essiccante inutilizzata nella confezione originale, tenendola ben chiusa.
Con una corretta essiccazione, la sostanza essiccante può essere utilizzata fino a 200 volte.

**Essiccazione della sostanza essiccante:**
Per un'essiccazione completa, conservare la sostanza essiccante in una scatola con temperatura compresa tra 20°C e 30°C in un'umidità inferiore al 50% per circa cinque ore.

**4 Allineare la parte sporgente del dispositivo di protezione e l'attacco per treppiede della fotocamera digitale, quindi inserire la parte sporgente nell'attacco per treppiede fino ad agganciare il gancio posto sull'estremità con il dispositivo di protezione.**

Controllare la posizione della parte sporgente facendo riferimento alla tabella di seguito.

Parte sporgente	Fotocamera digitale
A	DSC-W130/W125/W120/W115/W110
B	DSC-W170/W150

**5 Far scivolare il dispositivo di protezione nella scanalatura per l'obiettivo della custodia fino allo scatto.**

**6 Chiudere la cerniera ①, quindi chiudere la fibbia come mostrato nella figura ②.**

Chiudere saldamente la cerniera. Una chiusura errata della cerniera può causare infiltrazioni d'acqua.

Parte saliente	Câmara digital
A	DSC-W130/W125/W120/W115/W110
B	DSC-W170/W150

**5 Far scivolare il dispositivo di protezione nella scanalatura per l'obiettivo della custodia fino allo scatto.**

**6 Chiudere la cerniera ①, quindi chiudere la fibbia come mostrato nella figura ②.**

Chiudere saldamente la cerniera. Una chiusura errata della cerniera può causare infiltrazioni d'acqua.

## Aplicacione della tracolla

Allineare le estremità della tracolla alle parti sporgenti della fibbia, quindi tirare la tracolla in direzione della freccia fino allo scatto.

## ☑ Ripresa

1 Accendere la fotocamera digitale.

2 Premere il pulsante di scatto della fotocamera digitale.

Note
Durante la registrazione dei filmati l'audio non viene registrato correttamente.

## Estrazione della fotocamera digitale

1 Spegnere la fotocamera digitale.
2 Aprire la custodia.
3 Estrarre la fotocamera digitale dalla custodia.

La fotocamera digitale si surriscalda se viene utilizzata per lungo tempo. Spegnere la fotocamera e attendere che si raffreddi prima di estrarla dalla custodia.

**Evitare di far cadere la fotocamera digitale durante l'estrazione.**

Note
Accendere l'eventuale acqua presente all'esterno della custodia e il corpo dell'operatore prima di aprire la custodia, onde evitare la caduta di gocce sulla fotocamera digitale.

## Caratteristiche tecniche

Plastica (PC, ABS), vetro

**Resistenza all'acqua**

Caixa impermeável (1), Fita para o pescoço (1), Proteção (1), Dessecador (duas peças) (1), Documentos impressos

**Profondità di utilizzo**
30 cm

**Interruptores controláveis**
Alimentação, Obtenção ZOOM (W/T), Reprodução, Menu, Home, Apresentação, Invío, DISP, Marcador, Autocusto, Flash

**Dimensões**
Aprox. 170 x 132 x 65 mm (h/v/d) (exclusão le parti sporgenti)

**Peso**
Aprox. 95 g (peça custodia)

**Accessori inclusi**
Custodia impermeabile (1), Tracolla (1), Dispositivo di protezione (1), Sostanza essiccante (due confezioni) (1), Corredo di documentazione stampata

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

## Portugués

## Função Principal

Esta caixa à prova de água (referida a seguir como "caixa") APK-WA só pode ser utilizada com a câmara digital Sony DSC-W170/W150/W130/W125/W120/W115/W110.

A Cyber-shot para esta caixa não está disponível em todos os países/regiões.

Esta caixa é à prova de água, permitindo utilizar a câmara digital com chuva ou na proximidade de água. (Pode ser utilizada a uma profundidade de 30 cm) A caixa também protege a câmara digital do pó.

**Nota**
• Antes de utilizar a câmara digital na água, verifique se a câmara está a funcionar correctamente e se a caixa não apresenta infiltrações.
• Na eventualidade, improvável, de uma avaria na caixa provocar danos devido a infiltrações, a Sony não se responsabiliza pelos danos no equipamento contido na caixa (câmara digital, bateria, etc.), nem no conteúdo gravado nem pelas despesas implicadas na fotografia.

A Cyber-shot para esta caixa não está disponível em todos os países/regiões.

Esta caixa é à prova de água, permitindo utilizar a câmara digital com chuva ou na proximidade de água. (Pode ser utilizada a uma profundidade de 30 cm) A caixa também protege a câmara digital do pó.

**Nota**
• Antes de utilizar a câmara digital na água, verifique se a câmara está a funcionar correctamente e se a caixa não apresenta infiltrações.
• Na eventualidade, improvável, de uma avaria na caixa provocar danos devido a infiltrações, a Sony não se responsabiliza pelos danos no equipamento contido na caixa (câmara digital, bateria, etc.), nem no conteúdo gravado nem pelas despesas implicadas na fotografia.

## Precauções

• Não sujeite o vidro frontal a choques fortes, pois pode parti-lo.
• Evite abrir a caixa na água ou na sua proximidade. A preparação, como por exemplo, a instalação da câmara digital e a mudança do "Memory Stick Duo", deve ser feita num espaço interior e com humidade baixa.
• Não atire a caixa para dentro de água.
• Evite utilizar a caixa nas seguintes situações:
– num local muito quente ou húmido.
– dentro de água quente com uma temperatura superior a 40 °C.
– em locais com temperaturas inferiores a 0 °C.
Nestas situações, o equipamento pode ficar danificado devido à condensação de humidade ou a infiltrações.
• Não utilize a caixa por períodos superiores a 30 minutos, de uma vez, a temperaturas superiores a 35°C.
• Tenha cuidado para não deixar a câmara digital cair quando a retirar ou colocar dentro da caixa.
• Não deixe a caixa exposta à acção directa dos raios solares, num local muito quente e húmido, durante muito tempo. Se tiver que a deixar ao sol, tape-a com uma toalha ou com outra protecção.

A câmara digital aquece, quando é utilizada dentro da caixa durante um tempo prolongado. Isto pode causar a formação de condensação na caixa e a caixa a sombrear ou noutro local fresco durante algum tempo para arrefecer.
• Não utilize a caixa a profundidades superiores a 30 cm.

Se sujar a caixa com protector solar, lave-a cuidadosamente com água morna.
Se sujar o protector solar na caixa, a superfície da caixa pode perder-se ou danificar-se (por exemplo, rachar na superfície).

## Infiltrações

Se deixar entrar água, retire imediatamente a caixa.
Se a câmara digital se molhar, leve-a imediatamente ao agente Sony mais próximo. Os custos de reparação são suportados pelo cliente.

Se sujar a caixa com protector solar, lave-a cuidadosamente com água morna.
Se sujar o protector solar na caixa, a superfície da caixa pode perder-se ou danificar-se (por exemplo, rachar na superfície).

## Manutenção

• Dopo aver effettuato registrazioni in presenza di brezza marina, lavare la custodia in acqua fresca, con le fibbie serrate, per rimuovere salesine e sabbia, quindi asciugarla con un panno morbido e asciutto.
• Evitare l'uso della custodia in presenza di pioggia, molto caldo e umidi, per lunghi periodi. Non è possibile evitare di lasciare la custodia alla luce del sole, coperta con un telo o con un'altra protezione.
• La fotocamera digitale si surriscalda se utilizzata all'interno della custodia per lungo tempo. Prima di estrarre la fotocamera digitale dalla custodia, lasciare la custodia all'ombra o in un luogo fresco per consentire il raffreddamento.
• Non utilizzare la custodia a una profondità superiore a 30 cm.

• När du fotograferar i den salthaltiga luften vävt du det i dess närhet bör du tvätta av fodralet ordentligt i solvatten så att du får bort salt och sand, och rengör sedan fodralet med mjuk tvål.

Om det har kommit solljus på fodralet bör du tvätta av det ordentligt med ljummet vatten.

Torka ur fodralets insida med en mjuk trasa och tork. Tvätta inte fodralets yttre. Ovanstående underhåll bör du utföra varje gång du använder fodralet. Använd aldrig någon typ av lösningsmedel när du rengör fodralet, t.ex. alkohol, bensin eller thinner, eftersom du kan skada yttrebehandlingen.

## Quando guardar a caixa

Não quando a caixa não estiver limpa, dentro de umidade ou quente, nem coloco naftalina ou qualquer outro tipo de pó para danificá-la.

## Preparar a câmara digital

**Instale a câmara digital num compartimento com pouca humidade ou num ambiente de baixa humidade ou fechar a caixa num local quente ou húmido, o vidro frontal pode ficar embaçado.**

Para obter mais informações, consulte o manual de instruções fornecido com a câmara digital.

**1 Retire a correia da câmara digital.**

**2 Introduza a bateria e o "Memory Stick Duo."**

Utilize uma bateria totalmente carregada.

Cerifique-se de que o "Memory Stick Duo" possui espaço suficiente para registar as imagens.

**3 Acenda a bateria da fotocamera digitale.**

**4 Ligue a câmara digital.**

**5 Coloque o selector de modo na função desejada.**

Após instalar a câmara digital na caixa, o selector de modo não pode ser utilizado a partir do modo de espera.

**6 Regule o iluminador AF para "OFF" (Desligado).**

Esta opção desactiva a utilização do iluminador AF.

**7 Coloque o flash para (Flash Desligado).**

A não é possível fotografar com flash utilizando a caixa.

## Não instalar câmara digital

**Assure-se sempre de desligar a alimentação da câmara quando for instalar a câmara digital. A objectiva poderá ficar embaçada se a câmara é deixada aberta.**